
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO 

ACADÊMICA DO INSTITUTO DE BIOLOGIA DE 2017. 

Às onze horas do dia três de março de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da
coordenação acadêmica na sala da Congregação do Instituto de Biologia, sob a presidên-
cia do coordenador e representante do Colegiado de Genética e Biodiversidade, José Ge-
raldo de Aquino Assis, com a presença dos representantes de colegiados: Doriedson Go-
mes (Graduação em Ciências Biológica),  Fernanda Cavalcanti  (Pós-Graduação em Di-
versidade Animal); do professor Adolfo Calor (chefe do Núcleo de Ensino), do professor
Miguel Accioly (chefe do NUPEX) e  dos representantes docentes  Eduardo Mendes da
Silva, Tânia Regina Marques da Silva, Moema Cortizo Bellintani, Rodrigo Barban Zu-
coloto e do representante estudantil Thiego Hurbath. Estava ausente por gozo de férias o
professor  Francisco Barros,  assim como sua suplente Iara  Bravo (Pós-Graduação em
Ecologia e Biomonitoramento). A ausência dos discentes Eunice de Fátima Esteves San-
tiago e Hédina Bezerra não foram justificadas. A pauta constou dos seguintes pontos: 1.
Aprovação de projetos de monitoria; 2. Aprovação do parecer da banca de promoção do
professor Adolfo Ricardo Calor, de Adjunto 4 para Associado 1; 3. Aprovação do pare-
cer da banca de promoção da professora Ana Verena Madeira, de Adjunto 4 para Associ-
ado 1. O professor Geraldo informou que foram recebidos 16 projetos de monitoria, que
pleiteiam no total 19 monitores com bolsa em ambos os semestres e oito voluntários
para 2017.1 e nove para 2017.2,  dos seguintes proponentes e para os respectivos com-
ponentes: Adriana Medeiros (BIOB26 – Origem e Evolução de Procariontes e Eucarion-
tes),  Cláudia  Dias  Santana  (BIO010 –  Biologia  Celular  e  Molecular),  Débora  Preza
(BIO009 Biologia Sanitária e BIO159 – Bases Biológicas do Desenvolvimento Huma-
no), Elizabeth Neves (BIOB27 – Introdução à Diversidade Zoológica), Fernanda Caval-
canti  (BIOB65 – Diversidade zoológica I),  Francisco Kelmo (BIOC14 – Ecologia I),
Iara Bravo (BIO007 – Introdução à Biologia), Ivana Nunes (BIO158 – Biol. Cel e Molec
– Odontologia), José Marcos Nunes (BIOB67 – Biologia das Algas), Lázaro Benedito
(BIOB69 – Morfologia Vegetal),  Nádia Roque (BIOC05 – Sistemática e Evolução de
Espermatófitas), Rejane Lira (BIO124 – Zootoxicologia), Renata Leite (BIOB68), Suza-
na Telles (BIOA81 – Biologia Aplicada à Farmácia), Tânia Silva (BIO158 – Biologia
Celular e Molecular - Medicina). Considerando-se que nessa etapa aprovam-se apenas o
encaminhamento à Congregação que, por sua vez, os enviará à Prograd e considerando
não haver nenhuma inconsistência nas propostas, os projetos foram aprovados em bloco
com nove votos a favor e uma abstenção. Em seguida, foi lido o parecer da banca de
promoção do professor Adolfo Ricardo Calor, de Adjunto 4 para Associado 1, o parecer
informou que o professor obteve pontuação acima do previsto e sendo assim foi aprova-
do com nove votos a favor e uma abstenção. O ponto 3 foi retirado de pauta pois até o
momento da reunião a banca não encaminhouo parecer para a coordenação. Nada mais
havendo a tratar, o Prof. Geraldo Aquino agradeceu a presença de todos e leu a presente
ata, que foi assinada pelos presentes. Salvador, 03 de março de 2017.
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BIOB67 – Biologia das Algas

2. Lázaro Be-
nedito

BIOB69 – Morfologia Vegetal
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3. Nádia Ro-
que

Sistemática e Evolução de Espermatófitas

4. Rejane 
Lira

BIO124 Zootoxicologia

5. Tânia Silva BIO158 Biol. Cel e Mol (medicina)
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